

ТАРИФНИЙ ПАКЕТ «ЖБК та ОСББ»
ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» на розрахунково-касове обслуговування суб'єктів господарювання

Діє з "22" листопада 2024 року

№	Назва послуги	Тариф	Примітки
1.	Розрахункове обслуговування в національній валюті		
1.1.	<p>Вартість тарифного пакету, що включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відкриття та обслуговування поточних рахунків (першого та наступних) в національній валюті; - відкриття та обслуговування поточних рахунків спеціального призначення в національній валюті; - підключення / відключення системи «Клієнт-банк»/ «Інтернет-банк»; - користування мобільним модулем Smartphone-banking системи «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк»; - зарахування коштів на поточний рахунок з інших банківських установ; - видачу виписок по рахунку та додатків до них на кожну звітну дату; - проведення платежів в системі ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» в межах операційного дня банку*; - прийняття готівкових коштів Клієнта для зарахування на його поточний рахунок; - термінова підготовка готівкових коштів без попередньої заявки Клієнтів (до 100 000,00 грн.); - закриття поточного рахунку при ліквідації/ банкрутстві суб'єктів господарювання/з ініціативи Клієнта. 	100,00 грн.	Сплачується щомісячно за період з 28-го числа попереднього місяця по 27-е число поточного місяця за кожний рахунок в гривні (окрім рахунків за спеціальним режимом використання). У разі недостатності коштів на рахунку на кінець поточного місяця, заборгованість має бути сплачена в наступному місяці. У разі прийняття Банком рішення про припинення ділових відносин з клієнтом, комісія встановлюється та сплачується в межах залишку грошових коштів на рахунку (якщо залишок грошових коштів на рахунку є меншим, ніж вартість даної послуги).
1.2.	Проведення платежу на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку на паперових носіях	25,00 грн.	За кожний платіж.
1.3.	Проведення платежу на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку за допомогою системи «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк»	2,00 грн.	За кожний платіж.
1.4.	Видача готівкових коштів з рахунку клієнта в національній валюті	0,6% (мін 50,00 грн.)	% від суми. Послуга надається відповідно до режиму роботи каси банку.
1.5.	Оформлення грошової чекової книжки	200,00 грн.	За одну чекову книжку.
1.6.	Оформлення платіжних документів за проханням клієнта	25,00 грн.	За кожний документ.
1.7.	GSM-banking (надання інформації про рух коштів та стан поточних рахунків у формі SMS - повідомлень/e-mail - повідомлень)**	30,00 грн.	За кожний номер мобільного телефону та за кожну e-mail адресу. Сплачується щомісячно, в останній робочий день поточного місяця. Послуга підключається за окремою заявою Клієнта.

*Тривалість операційного часу встановлюється Банком відповідно до його внутрішніх нормативних актів. Ознайомлення клієнтів щодо тривалості операційного часу здійснюється шляхом розміщення такої інформації в операційному залі Банку на інформаційних стендах та/або на офіційному сайті Банку. Платіжні інструкції, отримані у вихідні або святкові дні, що не вимагають додаткового контролю працівників Банку, виконуються банком в день отримання, або в перший операційний день, що слідує за святковим або вихідним днем, якщо виконання такої платіжної інструкції потребує додаткових контрольних функцій банку.

**У разі, якщо в звітному місяці надання послуг GSM-banking не було, комісія не сплачується.

Банківські послуги, які не включені в даний пакет послуг, надаються Клієнту згідно Тарифного Пакету «Стандарт».